

ГАУ СО «ГК «Гора Белая» является ответственным из числа организаторов по обеспечению мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Триатлон «Скосил, забил и распилил» проводится 12 августа 2023 года на ГК «Гора Белая» по трассе «Учебная 2С».

В зависимости от погодных и иных форс-мажорных обстоятельств организаторы оставляют за собой право изменения регламента соревнований (перенос даты проведения мероприятия, времени старта, изменение дистанции) вплоть до их отмены с последующим уведомлением участников.

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Вид соревнований: личные.

Программа соревнований:

12:00-12:50 приезд участников, регистрация

13:00 тестирование инструмента участниками;

13:15 старт соревнований;

14:15 подведение итогов;

14:30 награждение.

7. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА

Для участия в соревнованиях приглашаются все желающие в возрасте от 18 лет.

Общее количество участников не более 30 человек (не более 10 команд), в одной команде 3 человека.

К участию допускаются лица, имеющие средства индивидуальной защиты.

Каждый участник во время мероприятия использует ранее подготовленный инструмент.

На дистанциях «Распил бревна» и «Забивание 10 гвоздей» оборудование предоставляется организатором. На дисциплине «Скосить траву» оборудование предоставляется участниками мероприятия (условия: триммер с бензиновым двигателем; ограничений по мощности и объему нет).

Все участники должны придерживаться высоких стандартов спортивного поведения. Сюда входит соблюдение настоящего Положения, уважительное отношение к другим участникам мероприятия, волонтерам, организаторам и окружающей среде. Безопасность во время триатлона имеет первостепенное значение. За грубое поведение участник будет оштрафован дополнительными минутами и другими санкциями, вплоть до дисквалификации. Каждый участник должен следовать указаниям и решениям, принимаемым организаторами или судейской бригадой.

Если участник сходит с дистанции, он должен как можно скорее уведомить одного из ответственных лиц.

8. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Организатор определяет условия проведения мероприятия, имеет право приостанавливать и прекращать, изменять условия и расписание его проведения и утверждать его итоги.

Организатор обязан организовать дежурство медицинского персонала и команды спасателей на всё время проведения мероприятия.

9. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ

Каждый участник обязуется адекватно и объективно взвесить свои физические, психологические и иные возможности, а также возможности инвентаря перед тем, как принять решение стартовать.

Ответственность за состояние своего здоровья до, во время проведения и после мероприятия участник несёт самостоятельно.

Участники освобождают организаторов от любой материальной, гражданской или уголовной ответственности в случае нарушения состояния здоровья, телесного повреждения или материального ущерба, понесённого ими в течение триатлона, что подтверждает карточка участника мероприятия.

Каждый участник обязан корректно заполнить регистрационную форму. Указание заведомо ложной информации может служить основанием для отказа в регистрации либо аннулированием результата.

Участники обязаны ознакомиться с данным положением до начала проведения соревнований. Приняв старт, участники автоматически выражают своё согласие со всеми условиями, описанными в данном положении.

10. ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

Участник заполняет карточку и согласие на обработку персональных данных, тем самым дает согласие на их обработку.

11. СТАРТ И ДИСЦИПЛИНЫ

Участники стартуют поочередно (2-3 команды одновременно) по команде судьи/ведущего старта начинают соревнования. Все участники соревнования должны быть одеты в спортивную форму, удобную обувь и средства индивидуальной защиты.

1. «Распил бревна»

Первый участник команды должен от старта добежать до заранее заготовленного бревна и распилить его на две части.

2. «Забивание 10 гвоздей»

После распила бревна, первый участник команды передает эстафету второму участнику, который бежит к следующему заданию. На этом этапе второй участник должен забить 10 гвоздей, так чтобы они не погнулись.

3. «Скосить траву»

Второй участник команды после забивания 10 гвоздей передает эстафету третьему участнику. Третий участник бежит к следующему заданию – покос травы. Участник на этом этапе должен взять личную косилку и скосить отмеренный участок травы.

По окончании всех дисциплин участники вместе должны направиться в зону финиша. Время соревнования останавливается, когда последний из участников переступил финиш.

12. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

По результатам мероприятия команда, преодолевшая всю дистанцию за наименьшее время, считается победителем.

13. ПОДАЧА ЗАЯВОК.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются согласно приложенной форме (Приложение №1) и направляются на почту sc-gorabelaya@yandex.ru до 11.08.2023 года.

В день проведения соревнований участники проходят регистрацию путем заполнения анкеты, в соответствии с предварительными заявками. Регистрация проводится с 12:00 до 12:50.

Регистрация участника на соревнование означает его согласие на использование его изображения, полученного фото- и видеосъемкой соревнований. В Соответствии с частью 4 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической

культуре и спорте в Российской Федерации» организаторам соревнований принадлежат права на их освещение посредством трансляции изображения и (или) звука соревнований любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции и (или) фотосъемки соревнования. Организаторы соревнований осуществляют фото- и видеосъемку без ограничений. Организаторы оставляют за собой право использовать полученные ими во время соревнований фото- и видеоматериалы по своему усмотрению в рамках уставной деятельности, а также рекламы проводимых мероприятий.

По вопросам, связанным с организацией соревнований, обращаться по телефону 8 (3435) 46-46-08.

14. ФИНАНСИРОВАНИЕ

14.1. Соревнования проводятся за счёт средств организатора, билетов участников и спонсорской помощи.

14.2. Спонсоры могут осуществлять любую помощь в проведении соревнований и награждении участников. Организаторы обязуются информировать участников и зрителей соревнований о спонсорах.

14.3. Согласно решению администрации ГАУ СО «ГК «Гора Белая», размер билета для участия команды – 500 (пятьсот) рублей.

14.4. Реквизиты для перечисления билета команды:

Государственное автономное учреждение Свердловской области «Горнолыжный комплекс «Гора Белая» (ГАУ СО «ГК «Гора Белая»)

ОГРН: 1076623007185

ИНН/КПП: 6623043324/662301001

Банк Филиал «Центральный» Банка ВТБ (публичное акционерное общество) в г. Москве Расчётный счет 40603810000634041608 БИК банка 044525411

Корреспондентский счет 30101810145250000411 л/сч 33016007270 - Приносящая доход деятельность.

Назначение платежа – билет участника соревнований (указывается название команды).

14.5. Квитанция об оплате билетов участников отправляется на электронную почту: sc-gorabelaya@yandex.ru. Участники, не оплатившие билеты, к соревнованиям не допускаются.

14.6. Расходы, связанные с командированием участников (проезд к месту проведения соревнований, питание и размещение), осуществляется за счёт участников.

ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

**Каточка участника мероприятия Триатлон «Скосил, забил и распилил»
12 августа 2023 год**

№	Наименование	Информация
1	Название команды	
2	Название организации (если заявляется организация)	
3	ФИО первого участника	
4	Контактный номер телефона	
5	Город проживания	
6	Возраст (полных лет)	
7	ФИО второго участника	
8	Контактный номер телефона	
9	Город проживания	
10	Возраст (полных лет)	
11	ФИО третьего участника	
12	Контактный номер телефона	
13	Город проживания	
14	Возраст (полных лет)	

ЗАЯВЛЕНИЕ № _____

Мы, от своего имени или от имени своих уполномоченных представителей/родственников, ответственно заявляю, что добровольно идем на участие в Мероприятии.

Мы понимаем, что участие в данном Мероприятии связаны с риском нанесения ущерба различного толка нам или третьим лицам. Ущерб подразумевает под собой, но не ограничивается следующим: наступление смерти, постоянный или временный паралич, инвалидность, легкий вред здоровью или заболевание, физические или психологические травмы, другие виды ущерба, такие как ущерб недвижимому и движимому имуществу. Некоторые из этих рисков – риски, связанные непосредственно с триатлоном: падения и, вследствие этого, прямой контакт с трассой и другими объектами; скрытые или явные дефекты обуви, человеческий фактор в лице невнимательности со стороны заявителя, владельца Трассы, других участников Мероприятия или организаторов спортивно-массового мероприятий.

Мы понимаем, что приведенный выше список рисков далеко не полный, и что эти и другие, известные и неизвестные, ожидаемые и непредвиденные риски могут принести ущерб, смерть, травмы, инвалидность нам, нашему имуществу или третьим лицам. Своими подписями под этим заявлением мы принимаем всю ответственность за ущерб, смерть, травмы, инвалидность, которая будет причинена нам или нашей собственности в результате

участия в Мероприятии, связанных с маршрутами спуска.

Мы также понимаем, что владелец трассы не несет никакой ответственности за утрату, повреждения и другие виды ущерба, нанесенного нам или нашему имуществу во время пользования участия в Мероприятии

Мы также принимаем все риски, связанные с участием в Мероприятии, даже если они вызваны невнимательностью владельца трассы, других участников или организаторов спортивно массовых мероприятий. Наше участие в данном мероприятии добровольное и никто не заставляет нас идти на эти риски. Своими подписями под настоящим заявлением и фактом последующего участия в мероприятии мы полностью и навсегда освобождаем владельца трассы, его соратников и организаторов спортивно-массовых мероприятий от любых обязательств, претензий, требований, возмещения убытков, исков или оснований для исков по фактам происшествий в настоящем и будущем, которые, будучи явными или скрытыми, ожидаемыми или непредвиденными, вызваны или являются следствием участия нами в Мероприятии.

Мы целиком и полностью освобождаем владельца трассы, организаторов спортивно-массовых мероприятий от ответственности за ущерб, нанесенных нам или нашему имуществу, полученный в результате участия в Мероприятии, и закрепляем это право данным Заявлением.

Дата: _____

Подпись первого участника _____ / _____ /

Подпись второго участника _____ / _____ /

Подпись третьего участника _____ / _____ /

СОГЛАСИЕ
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я,

(ФИО)

даю свое согласие на обработку моих персональных данных,

относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных:
фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения; контактный номер телефона. город проживания,
название организации.

" _____ " _____ 20 _____ г.

_____ / _____ /